Розробка уроку на тему: «Пасхальний рушничок  - оберіг»
Мета навчальна: ознайомити учнів із пасхальними рушниками; технологією вишивання рушничка; переконати учнів, що вишитий пасхальний рушничок, виконаний власноруч, стане особливо цінною річчю, адже він виконаний в індивідуальній, неповторній манері і яскраво відображатиме особистість свого творця.
Мета виховна: виховувати естетичний смак ,захоплення красою мистецтва, спрямувати на виховання в учнів дбайливого ставлення до різновидів народної творчості ,як до витворів високого мистецтва українського народу.
Мета розвиваюча: розвивати уважність, уяву,спостережливість, допитливість;
Методичне забезпечення: презентація.
Тип уроку: комбінований.
                 І. Організаційна частина:
Привітання, перевірка присутності на занятті .
                ІІ. Перевірка д/з: актуалізація та корекція опорних знань:
Яку роль завжди виконували і будуть виконувати пасхальні рушнички?
Як ви розумієте поняття «оберіг»?
                ІІІ. Вивчення нового матеріалу, нового способу дій :
Рушник. З ним людина живе від початку і до кінця свого життя. Ми звикли користуватися рушником в побуті, але багато хто забув, або навіть і не знає про те, що з давніх часів і дотепер при родинах, хрестинах, сватанні, вінчанні, похованні та інших важливих подіях в житті людини мають використовуватися рушники особливі, обрядові. Рушниками прикрашають також образи та житло, беруть на свята. Такі рушники виготовляються заздалегідь з найкращої тканини і обов`язково вишиваються. Візерунок і колір вишивки мають відповідати саме його призначенню.

Незабаром Великдень. Традиційно українці вирушать до церкви – освячувати Великодні кошики. Всі знають, що туди потрібно покласти паски, фарбовані яйця і продукти, якими сім’я розговіється під час святкового обіду.
Перш, ніж узятися за вишивання, дівчина постилася, молилася, мила руки, щоб позбутися не лише фізичного бруду, а й негативної інформації на пальцях. І лише тоді майстриня починала творити на полотні узор, як своєрідну медитацію.
Вже в наші часи екстрасенси досліджували саму голку, нитку, вишиття і з’ясували, що знаряддя праці рукодільниці проводить у сотні разів більше біологічної енергії, ніж такий самий за розміром і товщиною шматочок сталевого дроту.
Починати рукоділля найкраще зранку у четвер. Це енергетична вершина тижня. Наші далекі пращури мабуть добре відчували те, бо саме цього дня приступали до весільних рушників.
Борони Боже під час вишивання думати про щось погане, сваритися, злитися на когось. Рушник має зберігати в собі лише найкращі мрії, найсвітліші думки й почуття. Дрібні огріхи не випорювали. Усі слова зашифровані в символах узорів
Як вишити пасхальний рушник ?
Якщо ви вирішили вишити великодній рушник самостійно, запам’ятайте – роботу потрібно починати в четвер. Причому день перед цим – постити. Для великоднього рушника варто вибрати натуральні тканини, і працювати – тільки в хорошому настрої, наповнюючи позитивною енергією свій виріб.
Розміри рушника – ваше особисте бажання. До речі, всі величини повинні ділитися на 7 – досконале число, згідно зі Священним Писанням.
Відріз не прийнято прикрашати мережками, полотно обов’язково має бути цілим. А ось по краях допустимі китиці та бахрома.
Вишивати великодній рушник потрібно дуже акуратно – щоб виворіт був не гіршим лицьового боку. Адже вважається, що лицьовий бік вишивають для людей, а виворіт – для Бога. Весь рушник бажано шити однією голкою.
До речі, якщо на великий великодній рушник часу не вистачає, цілком можна обмежитися невеликою серветкою. На мініатюрах зображують точно те саме, але в меншому розмірі.
Пасхальний рушник повинен бути вишитий хрестиком. Головне, щоб пасхальний малюнок не був набивний, даний великодний рушник тематичний, він повинен нести святковий сенс – радість Воскресіння. Тому на ньому обов’язково повинні бути вишиті букви “ХВ” або слова повністю – “Христос Воскрес”. А на пасхальному малюнку зображені паска, свічки і писанки. 
Але дуже важливо не забути прикрасити кошик свічкою і вишитим рушником.  Який символізує божественне світло, який кожен з нас несе в собі, і дарує світу,  багатство ниток, сплетених розумом і любов’ю.
В ідеалі рушник повинна вишити господиня будинку. Адже саме тоді він буде нести в собі потрібне тепло і енергетику. 
Рушникова символіка
Схеми великодніх рушників є досить різноманітними. Але слід дотримуватися певних правил минулого! Щоб зробити пасхальний рушник яскравішим, до нього додають жовтий і золотий – кольори небесного вогню, які символізують Божественну мудрість. Синій – символ очищення і душевного спокою. У невеликих кількостях можна використовувати зелений – життєстверджуючий колір весни і молодості. Червоний символізує чоловіче начало та вогняну енергію.
Які б кольори не були б відображені на рушнику, усі вони несуть значення оберегу та захисту людини від негативної енергії, як і орнаменти та рушник у цілому.
Пасхальний малюнок. 
На рушнику повинні бути крашанки, як символи відродження і вічного життя. І Великодній хліб – паска, як символ родючості, а в християнстві – заміни Старого Завіту на Новий. На цьому пасхальні малюнки для канонічних православних рушників закінчуються. Але для фантазії нинішніх дизайнерів цього явно замало. Тому на великодніх рушниках можна побачити ще і пасхальні малюнки курочок і великодніх кроликів. Цих персонажів майстри запозичили у католиків.
Прикмети про Великодній рушник
Дуже добре накривати великодній кошик одним і тим же рушником 7 років. Якщо рушник вже дуже старий, можна ставити його на дно кошика, а зверху накривати новим.
Освячений рушник потрібно зберігати цілий рік на поличці біля ікон. Такий рушник потрібно використовувати, якщо хтось із близьких людей захвoріє. «Змочіть його в свяченій воді й обітріть тіло хвopoго в разі гаpячки, мiгpeні та інших нeдуг».
Пасхальний півник чудово розклює проблеми та клопоти, які заважають вам жити. Він приверне вашу увагу до застарілих та невирішених справ. Порядок, порядок та ще раз порядок – головний девіз півника.
Пасхальна курка знесе чарівні яєчка-писанки, в яких знаходяться нові та щасливі історії вашого життя. Так до вашого життя прийде добробут.
Золота пара – символ єдності та плодотворної взаємоємодії жіночого та чоловічого початку. Підтримує жіночі аспекти прагматизму та ініціативи, а також чоловічі якості – сміливість і новаторство. Так в складні часи наші пращури надають допомогу нащадкам.
Перш ніж взятися за вишивку давайте згадаємо як ми працюємо з ножицями та голкою.
- Ножиці – це небезпечний інструмент. Поводитись з ним треба обережно.
- На робочому місці поклади ножиці так, щоб вони не виходили за край робочого столу.
- Не тримай ножиці вістрями догори.
- Не ріж на ходу. Під час різання не вставай з місця.
- Передавай ножиці закритими і кільцями вперед.
- Під час роботи з ножицями притримуй матеріал лівою рукою так, щоб він не потрапляв на лінію різання.
- Голку тримай тільки з протягнутою ниткою в гольнику або футлярі.
- Не вколюй голку в свій одяг.
- Не бери голку в рот.
- Запасні голки зберігай у футлярі або гольнику.
- Не використовуй голку замість булавки.
- Під час зшивання цупких матеріалів (шкіра, штучне хутро, картон) попередньо в місці зшивання зроби отвори шилом.
- Під час шиття користуйся наперстком.
ІV. Підсумок уроку
 Аналіз найхарактерніших помилок і недоліків при роботі учнів.
V. Домашнє завдання
Підготувати тканину, нитки.
Підібрати або створити малюнок  який Ви хотіли б бачити на своєму вишитому пасхальному рушничкові
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Бажаю здоров’я, щастя, натхнення, добробуту.
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